
 
 
 
 

PROCES - VERBAL 
Încheiat azi 13 decembrie 2023 

  
 
 
 
          Cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag. 
 
           La lucrările şedinţei sunt prezenţi  toți cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  
Nădrag.  
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei 
anteriare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   11 voturi pentru. 
           Secretarul general arată că preşedinte de şedinţă este dl. Schöner Emil-Alexandru      
            Dl. Schöner, preşedintele de şedinţă,  declară deschisă şedinţa extraordinară  şi   dă 
citire ordinii de zi care este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului 
Local al Comunei Nădrag  pentru anul 2023. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului reţelei unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat de pe raza UAT Comuna Nădrag, pentru anul şcolar 2024-2025. 

3. Diverse 
          Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi. Se aprobă  cu 11 voturi pentru.    
          Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 1 al ordinii de zi ( Proiect de hotărâre privind 
rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag  pentru 
anul 2023. ) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune 
la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.              
           Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 2 al ordinii de zi ( Proiect de hotărâre privind 
aprobarea proiectului reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza UAT 
Comuna Nădrag, pentru anul şcolar 2024-2025. ) prin  citirea proiectului de hotărâre. Nefiind 
discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 
voturi pentru. 
 Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 3  al ordinii de  zi Diverse. Nu sunt 
probleme la acest punct al ordinii de zi 
              Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă declară închisă şedinţa extraordinara  a Consiliului Local al comunei Nădrag. 
 
                      Preşedinte de şedinţă  
                   Schöner Emil-Alexandru                                                           Secretar general  

         Wagner Dan Antoniu 


